

## ПОЗИВНО ПИСМО

СТРУЧНА КОНФЕРЕНЦИЈА ЗА ВАСПИТАЧЕ  
Кладово-хотел „Бердап“ од 24.04. до 27.04. 2025. год

### „СХВАТАЊЕ И СТРУКТУИРАЊЕ ПРОСТОРА У ДЕЧЈЕМ ВРТИЋУ: искуства деце и одраслих у васпитно- образовном процесу “

Достављање радова	<b>Приказ рада са резимеом</b> се доставља на српском језику, ћириличним писмом (Serbian, cyrillic) искључиво електронском поштом до <b>07. 02. 2025.</b> на адресу: <a href="mailto:radovisavez@gmail.com">radovisavez@gmail.com</a> ; <b><i>фајл именовати исто као назив рада!</i></b>
Дужина рада	<b>Радови на дату тему</b> треба да буду дужине <b>до 5 страна А/4</b> , укључујући резиме, табеле, слике и коришћену литературу.
Шта треба да се види кроз радове	<p><i>У развијању теме, у раду треба да се види физичко окружење које подржава:</i></p> <ul style="list-style-type: none"><li>• сарадњу и позитивну међузависност</li><li>• уважавање посвећености у активности и иницијатива</li><li>• истраживање, експериментисање и стваралаштво</li><li>• различитост</li><li>• припадност и персонализованост</li><li>• телесни,сензорни и естетски доживљај и зачудност</li></ul> <p>„Физичко окружење (просторно –временска организација) на директан начин обликује положај детета у програму. Односи који проистичу из физичког окружења и којима се истовремено обликује физичко окружење , чине непосредну средину заучење.</p> <p>Простор нипошто није нешто дато по себи, независно од програма, већ обрнуто, он на најдиректнији и најконкретнији начин одражава концепцију програма и мора бити у складу са Концепцијом.“</p> <p>Простор реалног програма поред радне собе обухвата коришћење отвореног простора, заједничких простора као места сусретања и заједничког учења, различита места у заједници.</p> <p>_____</p> <p>Крњаја, Ж., Павловић Бренеселовић Д., <i>Године узлета: основе програма предшколског васпитања и образовања</i>, Министарство просвете, науке и технолошког развоја, Београд 2019. стр 32</p>
Представљање	Аутори формулишу до <b>три (3) кључна питања</b> и шаљу уз рад. Презентатори представљају свој рад кроз образложења, на начин који сами одаберу у трајању до <b>20 мин. ( поштовати време за приказ рада).</b>
Процењивање радова	Рукописе прегледају, анализирају и одабирају чланови Програмског одбора и само они радови који испуњавају циљеве, и у складу су са темом конференције биће прихваћени, презентовани и објављени. Ауторима радова које Програмски одбор <b><i>не прихвати</i></b> биће достављен одговор у писаној форми до <b>25.02.2025.</b> <b><i>Радови који су непотпуни и који не стигну у предвиђеном року неће се прихватити нити штампати у Зборнику!</i></b>
Надокнада	Надокнада за преглед и одабир радова износи <b>3 000,00 дин</b> по раду коју треба уплатити на рачун Савеза по добијању рачуна.
Обавештење	<b>Списак прихваћених радова биће постављен на сајт Савеза до 20.02.2025.</b>

23.12.2024.

Програмски одбор  
Савеза удружења васпитача Србије